



● 21 МАЯ – ДЕНЬ ИНВЕНТАРИЗАТОРА (ДЕНЬ РАБОТНИКОВ БТИ)

21 мая своё 95-летие отмечает служба Бюро технической инвентаризации. Главные задачи, которые выполняет БТИ, – это проведение технической учёта и технической инвентаризации зданий, строений, сооружений, объектов незавершенного строительства и помещений.

Деятельность Волоконовского филиала «Белоблтехинвентаризации» охватывает все объекты недвижимости нашего района, начиная от садового домика и гаража до промышленного цеха, от квартиры, офиса до завода. Небольшой и слаженный коллектив Волоконовского БТИ отличается высоким профессионализмом, скрупулёзностью, внимательностью и очень ответственно относится к своему важному делу.

Успешно со своими обязанностями справляются старшие техники Елена Васильевна Семенова и Анна Васильевна Свистунова, инженер-геодезист Александр Сергеевич Волков, специалист 1 категории – юрист Анна Владимировна Лавренкова, оператор ЭВМ – техник архива Сер-



гей Петрович Кудрявых. Вот уже 12 лет руководит организацией Андрей Владимирович Кузенко. Три года назад его ведомство вошёл также Валуйский филиал.

С уважением и благодарностью в коллективе относятся к

тем, кто много лет посвятил работе в БТИ: старшим техникам О.Н. Богочановой, Л.А. Утянской, Г.И. Лисицкой и водителю А.В. Чемову.

Всех нынешних и бывших сотрудников мы поздравляем с профессиональным праздни-

ком. Пусть этот день ещё раз напомнит о важности вашего труда и будет наполнен самыми тёплыми словами и добрыми пожеланиями. Крепкого здоровья и благополучия!

Наталья КОЛОМЬЦ
Фото автора.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ВОЛОКОНОВСКОГО БТИ!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – 95-летием со Дня образования службы Бюро технической инвентаризации!

За эти годы накоплен колоссальный опыт, созданы уникальные архивы, воспитаны целые поколения высокопрофессиональных и преданных важному и ответственному делу специалистов.

В век инноваций и развития высоких технологий работа организаций технической инвентаризации постоянно совершенствуется, что, несомненно, способствует повышению качества оказываемых услуг.

Сотрудников Волоконовского БТИ отличает высокий профессионализм, внимательность и ответственное отношение к своей кропотливой профессии.

Выражаем вам слова искренней благодарности за отличную работу и высокий профессионализм.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья, успехов в достижении намеченных целей, стабильности, оптимизма и благополучия!

С уважением, С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛЕНИНА,

председатель Муниципального совета

● 22 МАЯ – ДЕНЬ СЁЛ ГРУШЕВКА И ТИШАНКА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЁЛ ГРУШЕВКА И ТИШАНКА!

Тепло и сердечно поздравляю вас с Днём рождения ваших сёл!

У каждого села, как и у человека, есть своя история, своя биография. История ваших территорий богата памятными датами, добрыми делами и славными достижениями. А главными её летописцами являются люди – добродушные и гостеприимные, трудолюбивые и отзывчивые, которые принесли своей малой родине почёт и уважение.

Я рад, что вы неустанно заботитесь о родном селе, выдвигаете инициативы и благоустраиваете его, делаете его более комфортным для жизни!

Желаю всем крепкого здоровья и большого счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне, осуществления заветных планов.

Пусть царят на вашей земле радость и мир, доброта и теплота людских сердец!

С уважением, С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 21 мая – облачно, возможен дождь, днём +17°C, ночью +12°C.

Воскресенье, 22 мая – облачно, возможен дождь, днём +14°C, ночью +7°C.

Понедельник, 23 мая – переменная облачность, днём +14°C, ночью +6°C.

Вторник, 24 мая – облачно с прояснениями, днём +16°C, ночью +7°C.

МЕДАЛИСТЫ БОЕВОГО ИСКУССТВА

Воспитанники школ и дополнительных секций продолжают радовать своими успехами. В спортивном центре «Гринн» г. Орёл состоялся открытый турнир по ушу «Путь воина» памяти основателя Орловской федерации ушу Павла Трошкина.

В соревнованиях приняли участие порядка 300 спортсменов из Москвы, Санкт-Петербурга, Удмуртской Республики, Московской, Ленинградской, Липецкой, Белгородской, Тверской, Тульской и Орловской областей. В состав сборной нашего региона вошли спортсмены Детско-юношеской спортивной школы посёлка Волоконовка (тренер-преподаватель Юрий Измалков).

Показательные выступления поразили зрителей яркими, динамичными моментами. По итогам напряжённых трёх дней соревнований команда спортивной школы посёлка полу-



чила 13 медалей: двух золотых удостоена Дарья Головещенко, золото – у Марии Горбачевой, серебро и бронза – у Вероники Сомовой, две золотые и серебряная – у Ивана Осадчего, золотая и серебряная – у Вла-

ды Спильник, обладательница бронзовой медали – Наталья Лемешко. Под стать своим воспитанникам и тренер-преподаватель Юрий Измалков. Он также принял участие в соревнованиях и завоевал три золотые ме-

дали. Мы поздравляем коллектив с заслуженными наградами, желаем не останавливаться на достигнутом и совершенствовать своё мастерство.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Четырнадцато мая отметил свой 90-летний юбилей житель села Красное Городище Михаил Григорьевич Остриков.

Детство юбиляра пришлось на тяжёлые годы войны. Трудовую деятельность он посвятил колхозу. Михаил Григорьевич окончил 6 классов школы. В летнее время работал в колхозе: на лошади возил в поле воду. В 1950 году уехал на Донбасс. В 1952 году, окончив ремесленное училище, был призван в армию в г. Черкассы, а осенью был переведён в Германию. В армии получил профессию шофера. Три года служил водителем в разных городах Германии. Вернувшись домой, весной 1956 года устроился на работу в колхоз водителем самосвала. Через год переехал на постоянное место жительства в Красное Городище.



Основное богатство именинника – семья. Вместе с супругой Марией Григорьевной воспитали двух детей, четверых внуков и троих правнуков. Дочь живёт в Москве, сын – в Старом Осколе. Но они часто навещают своих родителей.

Долгожителя со знаменательной датой поздравил глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов, пожелал ему крепости духа, здоровья, тепла и мира в доме. К нему присоединились и представители официальной делегации.

www.volokonadm.ru

ПРОКУРАТУРА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

Имеет ли право гражданин на получение пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, если имеет статус безработного?

В соответствии со ст. 13 Федерального закона «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», в том случае, если лицо, осуществляющее уход за ребенком, имеет право как на пособие по безработице, так и на ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, – ему предоставляется право выбора получения пособия по одному из указанных оснований.

При этом, следует отметить, что согласно ст. 3 Закона «О занятости населения в Российской Федерации» безработными признаются трудоспособные граждане, которые не имеют работы и заработка, зарегистрированы в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, ищут работу и готовы приступить к ней. В качестве заработка не учитываются выплаты выходного пособия и сохраняемого среднего заработка гражданам, уволенным в связи с ликвидацией организации либо прекращением деятельности индивидуальным предпринимателем, сокращением численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя.

Таким образом, ежемесячное пособие по уходу за ребенком назначается только в том случае, если лицо, осуществляющее уход за ребенком, не получает пособие по безработице, что подтверждается соответствующей справкой, выданной органом государственной службы занятости населения.

А. СЛЕПЧЕНКО,
заместитель прокурора района

АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ МОЕЙ ЖИЗНИ

Самый дорогой и близкий человек, который всегда принимает тебя таким, какой ты есть; человек, который любит самой искренней любовью; человек, который всем сердцем желает тебе счастья; человек, без которого не было бы жизни. Это – мама.

Двадцать второго мая у самой лучшей мамы на земле, у моей мамочки – Людмилы Михайловны Калашниковой, юбилейный день рождения. И сегодня я хочу её поздравить и во всеуслышание признаться в своей безграничной любви к ней, поблагодарить за всё тепло, любовь и заботу, которую она мне дарит, и попросить прощения за свой нелегкий характер.

Милая, родная, самая любимая и замечательная моя мамочка! Я благодарна Богу, что именно ты стала моей мамой. Спасибо тебе за то, что сумела пережить все бессонные ночи, все мои капризы и истерики, мои взлеты и падения, печали и радости.

Я помню тепло твоей руки, когда ты водила меня в детский сад. Твой ласковый, успокаивающий голос, когда я впервые в 10 лет уехала из дома в пионерский лагерь и плакала дни напролёт, скучая по тебе. Помню, как терпеливо ты помогала выбирать мне свадебное платье, ведь это было так важно для меня тогда.

Так сложилось, что именно ты отвела меня в больницу, когда моя дочь решила появ-



виться на свет, и благодаря твоему спокойному напутственному голосу, я не чувствовала ни страха, ни беспокойства. А потом начались мои материнские будни, которые я щедро делила и до сих пор делю с тобой. Ты всегда рядом, всегда со мной.

Нашей семье довелось пережить и много

тяжелых моментов, и только благодаря тебе мы всё преодолели. Спасибо, что научила меня не пасовать перед трудностями, не раскисать и не сдаваться. Без тебя я бы не справилась! Ты всегда меня поддерживала и говорила, что всё будет хорошо. И ты ни разу не ошиблась! Я очень ценю твою поддержку и по сей день нуждаюсь в твоих советах.

Прости меня, родная, за то, что обижая тебя своей горячностью, что бываю несдержанной, что в штыки воспринимаю твои вопросы: где я, почему меня так долго нет с работы? Я забываю, что, несмотря на то что я давно уже взрослый человек, для тебя я всё та же маленькая девочка, за которую болит душа. И мне хочется, как можно дольше оставаться ребёнком, ведь пока живы родители – мы остаёмся детьми.

Я очень сильно тебя люблю, мамочка, и никогда не устану благодарить за всё, что ты делаешь.

Я не могу поверить, что тебе 70! Для меня ты всё такая же молодая, красивая, полная жизненных сил.

Поздравляю тебя, моя родная, с днём рождения и всем сердцем желаю, чтобы ты всегда была здорова и жила долго-долго. Я буду беречь тебя и постараюсь сделать всё, чтобы радости и тепла в твоей жизни было как можно больше.

Люблю тебя, мама!

Твоя дочь.

(Публикуется на платной основе)

ОСТОРОЖНО: ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТОК!

Как специалист в области охраны труда в электроэнергетике, я хотел бы обратить внимание читателей на потенциальную опасность, которую таит в себе электричество – источник всех благ и, одновременно, могучая сила, от грамотного обращения с которой напрямую зависят жизнь и здоровье людей.

К сожалению, причиной несчастных случаев, связанных с электричеством, чаще всего становится наша необразованность. Наша задача – рассказать, предостеречь, объяснить, чего ни в коем случае делать нельзя и как вести себя, чтобы избежать трагических последствий от контакта с электрическим током. И если дома мы стараемся оборудовать розетки специальными заглушками, следим за состоянием электропроводки и исправностью бытовых электроприборов, то о правилах поведения на улице рассказать почему-то забываем, а ведь это не менее важно.

Воздушные линии электропередачи, трансформаторные подстанции и распределительные пункты в нормальных условиях не несут в себе никакой опасности для окружающих – для этого мы и работаем. Однако иногда по причине стихийного бедствия или же злого умысла нормальная работа электроустановок нарушается. В любом случае, если кто-то или что-то вмешивается в работу электрооборудования, оно перестаёт быть безопасным. И здесь хочется попросить каждого взрослого и ребенка: не пытайтесь даже приблизиться к оборванному проводу или лежащему на проводах дереву. Это таит в себе угрозу для жизни! Дело в том, что вокруг такого провода образуется опасная зона радиусом 5-8 метров, в которой человек может попасть под действие электрического тока.

По этой же причине нельзя приближаться к трансформаторным пунктам, подстанциям и опорам линий электропередачи, потому что при соприкосновении с ними велика опасность поражения электрическим током. Коварство электричества, прежде всего, заключается в том, что его нельзя увидеть и услышать. Для этого существуют специальные приборы, которыми обеспечивается персонал энергетических предприятий. Для рядовых жителей с целью предупреждения об опасности на двери трансформаторных пунктов, на ограждения подстанций, на опоры ЛЭП наносятся специальные предупреждающие знаки.

Дорогие дети, уважаемые родители! Соблюдайте, пожалуйста, следующие несложные правила.

Если вы увидели провисший или лежащий на земле, на дереве оборванный провод, ни в коем случае не приближайтесь к нему на расстояние менее 10 метров! Не пытайтесь его поднять или передвинуть! Если же вы заметили его слишком поздно, то немедленно составьте обе ноги вместе и уходите от места падения провода, передвигая их без отрыва от земли и друг от друга, или прыжками на обеих ногах.

Ни в коем случае не пытайтесь открыть двери электроустановок – это не место для игр! Если же они кем-то уже открыты, то не приближайтесь к ним на расстояние менее 10 метров. Возможно, их нормальная работа уже нарушена!

Не вмешивайтесь в работу трансформаторных подстанций, линий электропередачи и других энергообъектов. Все они находятся под высоким напряжением, и любое несанкционированное вмешательство может стоить вам жизни!

Если вы столкнулись с нарушением хотя бы одного из вышеперечисленных правил, примите меры, препятствующие приближению людей, животных и машин к месту обрыва провода или электроустановке, а затем незамедлительно сообщите о происшедшем специалистам филиала ПАО «Россети Центр» – «Белгородэнерго» по телефону «13-50», 8-800-220-02-20 (звонок из любой точки области бесплатный). Избежать неприятностей поможет элементарное знание правил поведения вблизи линий электропередачи и подстанций.

Н. ДОРОХОВ,
инженер Управления
производственной безопасности и
производственного контроля Филиала ПАО
«Россети Центр» – «Белгородэнерго»

В регионе продлён особый противопожарный режим

В постановление Правительства Белгородской области от 25 апреля 2022 года № 244-пп внесено изменение о продлении на землях лесного фонда Белгородской области особого противопожарного режима до 5 июня 2022 года.

Решение о продлении особого противопожарного режима принято в связи с установившейся сухой и ветреной погодой, возникновением в лесах области высокой пожарной опасности.

На период действия особого противопожарного режима ограничено пребывание граждан в лесах области и въезд в них транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.

Сотрудники лесничества совместно с УМВД России по Белгородской области и общественными лесными инспекторами ежедневно осуществляют патрулирование для выявления нарушителей правил пожарной безопасности в лесах.

В целях повышения эффективности противопожарной пропаганды специалистами лесного хозяйства региона проводятся беседы с населением, открытые уроки в образовательных учреждениях, распространяются листовки и брошюры с правилами пожарной безопасности в лесах.

Министерство природопользования Белгородской области напоминает, что за нарушение правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, виновные несут административную или уголовную ответственность.

Информацию о фактах обнаружения лесных пожаров, нарушений лесного законодательства необходимо передавать в региональную диспетчерскую службу минприроды области по круглосуточному телефону: 8 (4722) 33-66-97 или по бесплатному единому федеральному номеру прямой линии лесной охраны: 8-800-100-94-00.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой
счёт мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).